
· بدأت الجامعة بعقد امتحانات المستوى في الحاسوب واللغة الإنجليزية في العام الأكاديمي 2008-2009م.
· الحد الأدنى لتقديم الطلب لا يعني قبول الطالب في التخصّص وإنما يكون القبول تنافسيّاً حسب الطاقة الاستعابيّة للتخصّص.
أُسس القبول في الجامعة:
أولاً: أُسس القبول في منح درجة الدكتوراه 

يتم قبول طلبة الدكتوراه على أساس درجة الماجستير بتقدير جيّد فأعلى.
ثانياً: أُسس القبول في منح درجة الماجستير 

يتم قبول طلبة الماجستير على أساس التخصّصات في درجة البكالوريوس بتقدير جيّد، ومطابقة فروع الثانويّة العامة مع تلك التخصّصات.
ثالثاً: أُسس القبول لدرجة البكالوريوس 

الكليّات المسموح دراستها حسب فروع الثانوية العامة:
· كليّة الهندسة والتكنولوجيا: يُسمح بالتقدم بطلب الإلتحاق لطلبة فروع الثانويّة العامّة العلمي، الصّناعي والتكنولوجي بمعدل (80%) فأعلى.
·  كليّة العلوم التطبيقيّة: يُسمح بالتقدم بطلب الإلتحاق لطلبة فروع الثانويّة العامّة العلمي، الصّناعي، التكنولوجي والزراعي بمعدل (65%) فأعلى.
· كليّة الآداب والعلوم التربويّة: يُسمح بالتقدم بطلب الإلتحاق لطلبة فروع الثانويّة العامّة العلمي، الصناعي، التكنولوجي، الأدبي، الشرعي، الفندقي، الاقتصاد المنزلي والرّيادة والأعمال بمعدل (65%) فأعلى.
· كليّة التربية البدنيّة وعلوم الرياضة: يُسمح بالتقدم بطلب الإلتحاق لطلبة فروع الثانويّة العامّة العلمي، الصّناعي، التكنولوجي، الأدبي، الشرعي، الفندقي، الاقتصاد المنزلي والرّيادة والأعمال بمعدل (65%) فأعلى.
· كليّة الأعمال والاقتصاد: يُسمح بالتقدم بطلب الالتحاق لطلبة فروع الثانوية العامة العلمي، الصّناعي، التكنولوجي، الأدبي، الشرعي، الفندقي، الاقتصاد المنزلي والرّيادة والأعمال بمعدل (65%) فأعلى.
· كليّة العلوم والتكنولولوجيا الزراعيّة: يُسمح بالتقدم بطلب الإلتحاق لطلبة فروع الثانويّة العامّة العلمي، الصّناعي، التكنولوجي والزراعي بمعدل (65%) فأعلى.
رابعاً: أُسس القبول لدرجة الدبلوم
البرامج المسموح دراستها حسب فروع الثانوية العامة:
· الأكاديمي، الأعمال الإداريّة والماليّة، الحاسوب، الفنون التطبيقيّة، تخصص التصنيع الغذائي جميع  فروع الثانويّة العامّة وبمعدل (50%) على الأقل.
· المهن الهندسيّة: فروع الثانويّة العامّة علمي، صناعي، تكنولوجي وبمعدل (50%) على الأقل.

خامساً: نظام التجسير
على الطلبة الذين أنهوا دراسة الدبلوم والراغبين بالإلتحاق ببرنامج التجسير(تخصّصات ذات علاقة) للحصول على درجة البكالوريوس أن يستوفوا الشروط التالية:

أولاً: كافة التخصّصات باستثناء التخصّصات الهندسيّة والصيدلة
· إنهاء دراسة الدبلوم المتوسط بمعدل تراكمي 60% فأعلى.
· النجاح بالامتحان الشامل بتقدير ناجح (60%) فأعلى.

· يُعطى الطالب في الجامعة ثلاث مساقات إستدراكيّة على الأقل لها علاقة بالتخصّص حسب ما تراه الجامعة مُناسباً، على أن يحقق في هذه المساقات مُعدل(70%).
ثانياً: كافّة التخصّصات الهندسيّة والصيدلة
· إنهاء دراسة الدبلوم المتوسط بمعدل تراكمي(75% )فأعلى .
· النجاح بالامتحان الشامل بمعدل  (75%) فأعلى.
· يُعطى الطالب في الجامعة ثلاث مساقات إستدراكيّة على الأقل لها علاقة بالتخصّص حسب ما تراه الجامعة مناسباً، على أن يُحقق في هذه المساقات مُعدل(75%). 

أُسس القبول في جامعة فلسطين التقنيّة - خضوري











